llepumemp npsimMoy20sibHUKa
P =(at+B) - 2

P=a+B+at+B

AmanranueBa Nanus [QxadapoBHa
yYnTENb HayarnbHbIX KNaccos

TEXHUYECKON TMMHAa3umn
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Yemy paBeH nepumeTp 7

7™M 5 Aam

PelueHue:

M5 am=75am

3m=30am
P=(75+30)-2=210gm =21 ™




Yemy paBeH nepumetp

€CJIM JUINHA NPAMOYroJbHuKa 12 cm, a

IMpuHa 4 cm.
Penienue:

1 criocod
12+4_+12+4=3ZCM=3L[MZCM
2 cnoco
12-2+4-2=32cMm=31M 2 c™M

3 crioco®

(12+4)-2=32cm=31M 2 cM




Haqean NPSAMOYIOJbHUK, IIUPUHA KOTOPOIO
2 cM, a 1aMHA B 3 pa3a Ooabine.  Haiau

nepumemp npsamMoyrojbHHUKA.

PelleHue
1)2 -3=6(cm) - 1IMHA

DP=(6+2)-2=16(cMm)=1 1M 6 cm
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JloimHa npsaMoyroJbHuka 135 am,
3TO HAa 7 AM 00JIbIIE, YEM

mupuHa. Yemy paBeH

NEPpumMeETp NpaMoOyrojJadbHHUK

__

‘HUE

__—

1) 15 -7 =8 (am) - mmpuHa A\
2) P=(15+8)-2=46(aMm)=4M61M

— it — B

OtBer: P npsaMoyrojsHuka 4 M 6 am.




JlinHa npaAMOYroJbHHKA 6 cMm,
ero miaomaab 24 cm’. Hauam

[EPUMETP NPAMOYIOJbHUKA.

Peu 2HUe

1) 24 : 6 = 4 (c™m) - WLMpUHA

2)P=(6+4)-2=20(cm)=2aMm

Ot1Ber: P npsiMoOyrojabHukKa 2 am
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Pelu 2Hue

1)5-2=10 (cm) - niauHa
2)P=(5+10)-2=30(cm) =3 am

OTBeT: P npamoyronbHuka 3 oM.




HayepTn nmpsiMoyrojibHUK, JJIUHA
KOTOPOI'0 paBHa 6 cM, a INUPUHA
PaBHA OJHOM TpeThbel eé
mauHbl. Hauam nepumMerp
PAMOYIOJIbHUKA.

Pell 2Hue

1)6: 3 =2 (c™m) - ULMPUHA
2)P=(6+2)-2=16 (cm) =1am 6cm

OTBeT: P npsamoyronbHuka 1am 6 cm.




3 Cc™m

2 CM
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